

## CORRIGENDUM

Ref. Sales No. E.01.VIII.1  
(ECE/TRANS/140, Vol. I and II)

April 2001  
New York and Geneva

---

### EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR) (applicable as from 1 July 2001)

#### Corrigendum 1

**NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to Annexes A and B of ADR which might enter into force before the next edition is published, will be made available via the INTERNET at the following address: <http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>**

#### Volume I

##### Page 113

2.2.3.3 Under Classification code F1, for UN No.1999, **delete** ", including road asphalt and oils, bitumen and cut backs"

##### Page 161

2.2.61.2.2 Under the second indent, **replace** "1295 NICKEL CARBONYL" with "1259 NICKEL CARBONYL"

##### Table A of Chapter 3.2

In column (13), **insert**, for all dangerous goods of Classes 6.1 and 6.2 authorized for carriage in tanks, "TE19"

UN No.	Column No.	Corrections
1057	2	<b>Delete</b> "(cigarettes)"
1356	2	<b>Insert</b> "(TNT)" after "TRINITROTOLUENE"
1557, 1601, 1655, 2811, 3143 et 3172 (SOLID), packing group I	12	<b>Add</b> "L10CH"

(PTO)

---

ECE/TRANS/140/Corr.1  
ENGLISH ONLY

UN No.	Column No.	Corrections
1557, 1601, 1655, 1708 (SOLID), 2588, 2757, 2759, 2761, 2763, 2771, 2775, 2777, 2779, 2781, 2783, 2786, 2811, 3027, 3143, 3172 (SOLID), 3249, 3345 and 3349, packing group III	12	<b>Add</b> "L4BH"
1699	20	<b>Replace</b> "60" with "66"
2448	13	<b>Delete</b> "TU32"
2458	2	<b>Correct</b> to read "HEXADIENES"
3052 (solid entry)	8	<b>Replace</b> "P400 PR1" with "P404"
3254	8	<b>Add</b> "PR1"

**Page 520**

3.2.2 **Replace** "Collodion cotons" with "Collodion cottons"

**Page 570**

3.2.2 Under "TNT", **add** "1356 4.1"

**Volume II****Page 245**

6.1.2.7 In the table, for removable head wooden barrels, **replace** "2C" with "2C2"

**Page 369**

6.7.2.4.7 **Replace** "a minimum thickness of 8 mm, 10 mm or 12 mm" with "a minimum thickness of 8 mm or 10 mm"

---